II. Szigorlati vizsgazarthelyi dolgozat
Diszkrét Matematikabdl (2018. jan. 3.)

1. (a) Hatdrozza meg tgy az # € R szémot, hogy az @ = (1,2,1,3), b =
(3,0,4,0), € = (0,3,7,1), d = {0,0,0,1) vektorok (R% +,R) vektortérnek
egy bézisat alkossdk. (2p)

(b) Szamitsa ki az @ és b vektorok altal bezdrt szog koszinuszat. (2p)

(c) Irja fel m4trixos alakban (a By = By = {(1,0);(0,1)} standard bazispérra
nézve) az

L:R?— R? L{z,y) = (z+ 2y, 2z — y)
linedris transzformaciot és frja fel az L~ inverzét vektoridlis alakban. (2p+3p)

2. Az A={1,2,3,4,5,6} halmazon adottak a

p = {(1’ 2)’ (1’ 5)! (2’ 5)) (3, 2)," (45 3)’ (5’ 2)? (67 1)} éS az

R ={(1,3),(2,4),(3,2),(3,5), (4,3, (4,5),15,1), (6,2)} bindris reldcidk.
(a) Adja meg a reldcik grafjait és szdmitsa ki a p’N (R o p7!) reldci6t.
(1p+3p)
(b) Hény egymdssal nem izomorf 5 elemfil fa létezik? (valaszat indokolja és
adja is meg ezeket!) (3p)
(c) Irja fel az F(pg,7) =| (p® ¢® 1) Ar | igazsdgfiiggvényt teljes diszjunktiv
normélalakban. (2p)

3. A G = (V, E) egyszerli irdnyitatlan grifban | V |= 8 és | B |= 22. Igazolja
hogy:

(a) G-ben van legaldbb egy, legaldbb 6-edfokd pont. (2p)

(b) G &sszeftiggd. (1p)

(c) G nem lehet sem sikgraf sem péros graf. (2p-4-2p)



